

тыри те старцы падаха предъ оногова, който седеше на престолатъ, и поклоняхася на оногова, който живѣе во вѣки вѣквѣхъ, и твораха венцы те предъ престолатъ, и говореха.

11 Достоянъ си Господи да примешъ слава и честь и сила: защото ты си создалъ сичко то, и (сичко) по твоа та вола съществѣва о сотворено е.

ГЛІВЯ 5.

И видехъ въ десна та рѣка на оногова, който седеше на престолатъ, книга написана и изъ вжтре изъ вжнъ, и запечатана со седмь печате,

2 И видехъ Ангела сиана, който проповѣдѣваше съ голѣмъ гласъ: кой е достоянъ да отвори печате те нейны.

3 И никой не можеше нито на небо то, нито на земля та, нито подъ земля та да разгърне книга та, нито да ѿ гледа.

4 И азъ плакахъ много, защото никой се не намери достоянъ да разгърне книга та и да ѿ прочете, нито да ѿ гледа.

5 И единъ отъ старцы те ми рече: не плачи: защото лево, който е отъ колѣно то Іздово, (кото е) кореньо Давидовъ, повѣданаъ е, (и може) да разгърне книга та, и да отвори седмь те печате нейны.

6 И поглѣднахъ, и ето посредъ престолатъ и четыри те

животни, и посредъ старцы те, едно Ягне, което стоеше (тамъ) като заколено, и имаше седмь рогове, и седмь очи, които са седмь те дѣхове Божіи пратени те по сичка та земля.

7 И (то) дойде, и зема книга та отъ десница та на оногова, който седеше на престолатъ.

8 И когато зе книга та, четыри те животни, и двадесеть и четыри те старцы паднаха предъ Ягне то, и имаха секой (отъ нихъ) рѣси, и чашы златны пжаны съ теманъ, които са молитвы те на свати те.

9 И запеаха пѣснь нова, и говореха: достоянъ си да земешъ книга та, и да отворишъ печате те и, защото си былъ заколанъ, и съ своа та кровь искѣпилъ си насъ на Бога отъ всяко колѣно и языкъ и народъ и племе.

10 И направилъ си насъ царове и свещенницы на Бога нашего: и ще да се воцариме на земля та.

11 И видехъ, и чухъ гласъ отъ много Ангели околъ престолатъ и животни те и старцы те: и число то имъ беше (много пжти) десеть по десеть хілады, и хілады по хілада хілады.

12 И говореха съ голѣмъ гласъ: достойно е Ягне то заколено то да прииме сила и богатство и премѣдрость и крѣпость и честь и слава и благословеніе.

13 И сичко то созданіе, кое-